

特色农业 Tesenongye



近年来,乡村旅游在芬兰很受欢迎。夏季休假期间,人们更愿意一家人其乐融融地在大自然中享受既无喧嚣又无污染的田园诗般的乡村生活。

伊洛拉乡村旅游度假农场占地 90 公顷,十几座红白相间的木制农舍掩映在树林中,桑拿木屋飘散出青烟,花白的奶牛和枣红马在牧场里悠闲地吃草,远处是大片的农田和森林,一派典型的芬兰乡村景象。

伊洛拉旅游度假农场的主建筑是一座包括餐厅、咖啡屋、厨房、小商店和小邮局的二层木楼。可容纳 80 到 100 人的餐厅兼会议大厅布置得舒适整洁,墙壁上装饰着主人亲手绣制的芬兰风景画:春天的桦树、夏季的湖泊、金秋的森林和寒冬的雪景。餐具柜里摆设着主人制作的精美糖雕工艺品——天鹅和奶牛。

伊洛拉农场一年四季对游客开放。每逢周末或节日,会有许多家庭来到农场,享受宁静生活。游客还可以租用农场的夏季别墅,在湖边度假。夏日,人们白天可以在湖边垂钓、划船和游泳,或到林中采浆果,并自己动手烧烤香肠和面包。晚上,在桑拿浴木屋痛快地享受一次地道的烟熏桑拿,会感到全身轻松舒适。秋季,游客可以在向导陪同下,在森林里远足、采蘑菇。冬天,游客或在冰上钓鱼,或在森林雪道上滑雪,抑或乘坐马拉雪橇在雪野中驰骋。

伊洛拉一家用自己饲养的家禽、种植的农作物等生态食品款待客人。姐妹俩都参加过烹饪培训班,能帮助母亲做出美味可口的芬兰传统农家饭菜,还能摆出一席供上百人享用的丰盛婚宴。平时,农场向客人推荐的特色食谱包括绿色拉和自制色拉酱、芥末鲱鱼和熏鱼、自制肉丸、煮土豆和烤肉,以及自制果汁和淡啤酒。今或营养陶粒,这样就可以有效地起到保温保水的效果。植株调整很重要,要注意几个问题,比较矮生的不用剪枝。仔细看这些色彩斑斓的辣椒,似乎每一株都含有不同颜色的果实,这又是怎么回事呢?实际上不是一株上有 5 个颜色,而是小椒生长的过程中随着物质的变化带来的颜色。对观赏蔬菜进行植株调整进行艺术造型,你可以充分发挥想像去打造你的观赏蔬菜。

观赏蔬菜对温度、光照要求很高,辣椒属喜光喜温暖,养护时需加强光照。为了果实长的丰满均匀,一定要适当的疏

年 1 月,农场餐厅获得芬兰烹调协会颁发的“正宗芬兰饭菜”证书。

伊洛拉农场在当地小有名气,很多回头客每年夏季都在这里度假而且还不断有人慕名而来。今年夏天,已有很多人预定房间来这里度假。农场的床位几乎客满,每晚都有 50 位客人在农场留宿。此外,伊洛拉农场的餐厅还经常举办生日、家庭聚会等喜庆活动,有时接待上百人。

每年 5 月,伊洛拉农场会安排附近幼儿园和小学的孩子们到农场观看田间耕作和奶牛饲养,并让孩子们喂养家畜,练习骑马和在林中远足。平时,孩子们可以在室外牧场观赏奶牛、马、羊、狗、猫、鸡等家畜和家禽,冬天则可以进入牛棚和马厩参观。

芬兰青少年喜欢骑马。伊洛拉农场饲养了 5 匹芬兰马和 1 匹矮种马。农场每年举办 2~5 天的骑术培训班,喜欢骑马的人可以在农场练习骑术,熟练的骑手则可在农场遛马场练习跨栏。此外,儿童可乘坐矮种马马车在农场游览。新婚夫妇可租用老式马车到教堂举行婚礼,并在农场度过一个充满美好回忆的蜜月。

为更好地管理农场并促进乡村旅游业的发展,主人正在参加乡村旅游企业家培训。她们还用英语、德语、中文等多国语言制作了伊洛拉农场乡村旅游宣传册,并通过电台、报纸和旅游展览会进行宣传。今年 1 月,芬兰旅游局向伊洛拉旅游度假农场颁发了芬兰全国乡村旅游企业质量评定证书。为进一步改进服务质量,伊洛拉农

场还专门征求客人意见,根据客人的需求不断增加新的服务项目和内容,力争把乡村旅游办得更红火。

越来越红火的芬兰乡村旅游

花蔬果摘除枯黄叶片,小番茄从播种到成熟不过 3 个月,喜温不耐霜冻,温度过低过高会发生落叶落花及病虫害。还有一些观赏蔬菜随着温度升高,颜色是在不断变化的,那就是羽翼甘蓝。半年时间,颜色会由最初的白色逐渐转变为红橘红紫色。

